

德州通报五起党员领导干部违规从事营利性活动典型案例

挪用420万公款搞地产获利五年

1 在任时开公司卖保健品

4月30日,记者从德州市纪委监察局官方网站获悉,2014年以来,德州市纪委、监察局严肃查处了一批党员干部违规经商办企业、兼职取酬及入股分红等从事营利性活动的违纪违法案件,并对五起典型案例进行了通报。

乐陵市人民政府原顾问孙吉和违纪违法案

孙吉和,1955年11月出生,曾先后担任乐陵市委副书记,宁津县委副书记,乐陵市政府党组成员、顾问(正县级),2012年9月内退。经查,2004年8月,孙吉和出资注册成立乐陵市新

华彩印股份有限公司(2005年更名为山东天力保健食品有限公司),经营包装彩印、保健品销售等至案发时。2011年1月,孙吉和出资注册成立乐陵港湾房地产开发有限公司,并任公司法定代表人,从事房地产开发。2011年1月,孙吉和与时任

乐陵市住建局局长宋某某共谋,挪用公款420万元用于乐陵港湾房地产开发有限公司经营活动。2014年9月,孙吉和因犯挪用公款罪,被判处有期徒刑五年。之后,市纪委、监察局给予孙吉和开除党籍、开除公职处分。

4 出租四个广告牌获利12万元

夏津县新盛店镇党委书记许士军违纪案

许士军,1971年7月出生,2006年4月起先后担任夏津县香赵庄镇党委副书记、镇长,雷集镇党委书记兼人大主席,新盛店镇党委书记。经查,2006年至2013年,许士军投资经营夏津县远东广告门市部,建造4个广告牌对外出租,共收租金107万元,获利12万元。因违规从事营利性活动及其他问题,2014年9月,市纪委给予许士军撤销党内职务处分,收缴违纪所得,上缴财政。

2 既当畜牧局长,又当饲料企业老板

德州市林业局原党组书记、局长焦玉春等人违纪案

焦玉春,1961年11月出生,2003年2月起先后担任德州市畜牧兽医局(以下简称市畜牧局)党组书记、局长,市林业局党组书记、局长。经查,焦玉春自2003年3月起,违规兼任德州天恩饲料有限公司(畜牧类企业)法定代表人、董事长,2012年3月调任市林业局党组书记、局长后仍继续兼任。入股德州天恩饲料有限公司、德州神牛

药业有限公司30万元,经配股参股金额增至42.78万元,分红48.74万元。

张范修,1954年1月出生,1998年9月起先后担任市畜牧局党组成员、市畜牧兽医技术服务中心主任,党组成员、副局长,调研员,2014年3月退休。经查,张范修自1999年9月至2014年12月,兼任德州神牛药业有限公司董事长,入股德州天恩饲料有限公司、德州神牛药业有限公司35万元,至2014年12

月,经配股参股金额增至151.21万元,分红149.28万元。

因违规从事营利性活动及其他问题,2015年4月,经市纪委、监察局研究并报市委、市政府批准,给予焦玉春留党察看一年、行政撤职处分,给予张范修党内严重警告处分;对二人违纪所得予以收缴、上缴财政。对市畜牧局党组落实上级有关严禁公务员在企业兼职规定不力问题问责追究,对其主要负责人诫勉谈话,责令作出深刻检查。

5 承建病房楼获利12万余元

德州市水利局机关服务中心原副主任王伟违纪案

王伟,1974年3月出生,2006年12月起先后担任德州市潘庄灌区管理局工程师,市水利局机关服务中心副主任。经查,2009年7月,王伟以德州振华建安集团有限公司名义,承建夏津县中医院住院部病房楼工程,获利12.58万元。因违规从事营利性活动及其他问题,2014年9月,市纪委、监察局给予王伟留党察看一年、行政撤职处分;收缴违纪所得,上缴财政。

3 以亲属名义,投资经营餐饮业

宁津县总工会原党组书记、主席李晓宁违纪案

李晓宁,1963年1月出生,1997年起先后担任宁津县纪委常委、副书记,县总工会党组副

书记、党组书记、主席,县第一中学工会主席。经查,2003年5月至2014年3月,李晓宁以其亲属名义,先后投资经营餐饮业。因违规从事营利性活动及其他

问题,2014年12月,市纪委给予李晓宁留党察看一年处分,取消其副县级待遇,依法罢免其宁津县总工会主席、县第一中学工会主席职务。

本报记者 李榕

“旗袍女孩”仍在监护室 “腿不珍惜我,我也不要它”

本报济南4月30日讯(记者 陈晓丽) 4月30日中午,记者来到山东省千佛山医院骨科病房,探望前一天刚刚完成截肢手术的“旗袍姑娘”刁姿静。刁姿静仍然住在术后监护室里,暂时还不知道什么时候才能转入普通病房。“身体依然虚弱,情绪还不错。”妈妈李美凤说。

4月30日中午,刁妈妈和刁爸爸正倚在监护室门外的墙上等待。由于手术后身体非常虚弱,本来没有午休习惯的刁姿静已经睡着了。

刁妈妈却一整夜都没怎么睡,“打了个盹就惊醒了,睡不踏实。”为了省钱,也为了方便照顾孩子,刁爸爸和刁姿静的

大伯也没有到外面找旅馆,只是在医院里凑合了一夜。

4月30日上午,躺在病床上的刁姿静问妈妈:“我怎么感觉我的腿像是还在呢?那条腿去哪儿了?”刁妈妈为了逗刁姿静开心说:“那条腿不是不要你了么?”小静接话说:“妈妈,你说错了,不是它不要我了,是我不稀罕要它了。既然它在这个时候不好好珍惜我,我就永远不要它了。”

为了不让妈妈担心自己,刁姿静一边摸着被绷带裹得严严实实的断腿,一边笑着说,“妈妈,你看多好玩啊。”刁妈妈此刻却心如刀绞,只希望从此以后命运能够眷顾自己的孩子。



静静看手机视频分散对疼痛的注意力。 本报记者 张中 摄

今起景区餐馆要“亮证经营”

本报济南4月30日讯(记者 李钢) “五一”旅游,在景区品尝各色美食自然少不了,但食物到底安不安全却让人忧。从这个五一一起,情况或将大大改善。4月30日,记者从省食药监局获悉,从“五一”开始,我省将规范旅游景区及周边餐饮店食品店和食品摊贩,要求餐馆、食品店必须亮证经营,并在醒目位置公示所有原料。

据介绍,此次规范行动将分三个阶段进行,第一阶段将重点规范5A、4A景区,然后第二阶段规范重点3A景区,最后规范重点2A、1A及其他景区。

假期到来,食药监部门还提醒广大居民,在外出旅游就餐时最好选择正规餐馆,若用餐后发生腹泻、呕吐等疑似食物中毒症状,请尽快就医,保留病历卡、化验报告等相关资料,并与餐饮服务单位联系,同时向当地食品药品监管部门报告,投诉举报电话12331。

《劳动铸就中国梦》 昨起央视播出

据新华社电 为宣传阐释习近平总书记庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会上的重要讲话精神,进一步动员和激励全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,中共中央宣传部组织拍摄的六集电视政论片《劳动铸就中国梦》,从4月30日起分别在中央电视台综合频道、财经频道等黄金时段播出。

该片共六集,分别为:劳动改变命运、劳动创造财富、劳动点亮智慧、劳动提升品质、劳动缔造幸福、劳动彰显国魂。

立案登记制,今日走起 “年底不立案”将被追责

本报济南4月30日讯(记者 马云云) 5月1日,立案登记制将全面实行。这项备受关注的制度与立案审查制之间究竟有何不同?哪些情况可以立案登记,哪些又不能?我省法院做好准备了吗?群众在立案登记中要注意什么?4月30日,省法院党组成员、审委会专职委员张成武进行了详细解析。

张成武表示,具体来说,它的内容主要包括几个方面:对符合法律规定的起诉、自诉和申请,一律接收诉状,当场登记立案。对提交的材料不符合形式要件的,及时释明,以书面形式一

次性全面告知应当补正的材料和期限。对在法律规定期限内无法判定的,应当先行立案。

而对不符合法律规定的,应当依法裁定不予受理或者不予立案,禁止不收材料、不予答复,不出具法律文书。此外是强化责任追究,对立案不立、拖延立案、人为控制立案、“年底不立案”、干扰依法立案等违法行为,依法依规严肃追究有关责任人员和主管领导责任。

张成武说,我省对立案登记制改革高度重视,将立案登记制改革纳入山东省全面深化改革领导小组重点改革事项。

近日,省法院结合全省法院实际情况,制定下发了《山东省高级人民法院立案登记制暂行办法》,规范、细化了立案登记的各项流程,统一设计了《起诉(自诉、申请)材料补正告知书》和《收取诉讼材料清单》等法律文书的样本。省法院还在全国首家律师网上服务平台的基础上,配合立案登记制实施,逐步开展了网上立案、预约立案;调整各级法院诉讼服务窗口功能布局,完善各项服务设施,印制便民服务手册;进一步加强诉讼服务中心建设,开通12368诉讼服务热线,及时解答群众关

注的法律问题。

其中,暂行办法就立案登记制的流程、工作机制衔接、司法文书式样等作了具体的规定。主要包括立案登记制的适用范围、诉讼材料清单应载明的事项、一次性当面告知当事人补正材料的内容和程序、补正不能的后果、起诉不符合法定条件的12类情形、不予受理案件的程序性保障、立案期间的计算、诉讼风险告知和多元纠纷解决机制、当事人可以向上级法院投诉的情形等28项内容,以确保我省立案登记制改革的规范运行和顺利实施。